

John Boekhoff - VELKOBOCHOVNÍK - všeho druhu vínem, lihovinami a likéry, 413-415 jižní 15. ul., Omaha, Neb. Telefon 805.

The Chicago Lumber Co. of Omaha - jest jedinou společností, kde lze výhodně nakoupiti stavební dříví. Frank Příborský, 144a a Marcy ulice, OMAHA, NEBRASKA.

Lee-Clark-Andresen Hardware Co. - prodávají ve velkém. Tlačené, vyřezané a lakované plechové náčiní. Cínovaný plech. 1219-223 Harney ulice, OMAHA, NEBRASKA.

South Omaha Brewing Co. B. JETTER, majitel. výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export."

METZŮV PIVOVAR - vyrábí vyhlášený a po celém západě za nejlepší uznáný Metzův ležák.

Omaha Brewing Ass'n Pivovar - ...vyrábí v sudech i lahvech a celým západu rozesejí výtečný ležák...

BRTOVY LÉKY - nalézají stále větší oblibu, poněvadž jsou spolehlivé a léčivé.

Text describing various medicinal products: Břtvov arniková a kouzelná mast, Břtvov pícní balsám, Křvečistitel, Břtvov balsám, Břtvov Cascarin pilulky, Různé krajanův, Břtvov červokaz, Břtvov žaluďecí horká.

BRT & CHALOUPKA, WILBER, NEBR.

SEVEROVY LÉKY - Jedno natření často dostačí, abyste vyuzpuzeni byli bolesti z každé části těla. SEVEROVY LÉKY: OLEJ SV. GOTHARDA, KŘÍČÍ-IL DÍTĚ, SEVEROVY TIŠITEL DĚTI, SEVEROVY PILULKY, SEVEROVY BALSÁM PRO PÍLICE, MÁTE-LI OBTÍŽE S MOČNÍM, SILITEL LEDVIN A JATER, VYPADÁVÁNÍ VLASŮ, SEVEROVY SILITEL VLASŮ, Zvláštní léky za \$ 3.00, pošlete-li popis nemoci.

Válečná moc ruská. Váhavě docházejí vytvářivé odpovědi na carův manifest o světovém míru civilisovaným státům zeměkoule zaslány, na jeho poselství i umírněný nežádoucího zbrojení, tohoto hrozného hospodářského břemene národů.

Rusko rozděleno jest na patnáct vojenských okresů, z nichž 9 nachází se v evropské části, 1 na Kavkaze a 5 v Asii. V evropských vojenských okresech a na Kavkaze stojí dvaadvacet armádních sborů skládajících se z 48 divísií pěchoty a 23 divísií jízdy.

Pěchota ruská čítá 193 pluků první linie, 40 záložních pluků, 24 sítěleckých pluků, celkem 257 pluků pěchoty o 900 praporů. K tomu přičítá dlužno ještě sedmdesát samostatných záložních praporů, 42 samostatných sítěleckých praporů, 31 praporů pěchoty, pět kádrových praporů, 8 kozáckých praporů, celkem 1056 praporů pěchoty.

Jízda má 118 pluků, z nichž jest 51 kozáckých pluků, celkem 704 švadrony s 312 setninami kozácké jízdy. Děloutělectvo čítá 444 jízdních baterií (po osmi dělech), čtrnáct horských baterií, 29 jezdeckých baterií (po šesti dělech), 20 kozáckých baterií (po šesti dělech) a 30 hmoždířových baterií (po šesti kusích), celkem 537 baterií s 4138 kusy střelby.

Záložní stráž v míru podrobená ministru financí čítá dvacet devět brigád a čtyři samostatná oddělení, celkem 28,945 mužů, z nichž 4 1/2 brigády leží v Asii. Pro případ války nazývá se sebrání říšské obrany, z níž v míru jsou po ruce jen slabé kádry, pro válku rozpočteno jest 450 praporů a 72 švadron jízdy.

Vojenská moc ruská na míře válečné čítá: 1.) Polních vojsk: 24,900 důstojníků, 1,200,000 mužů. 2.) Záložních vojsk: 15,500 důstojníků, 875,000 mužů. 4.) Pevnostních vojsk: 4000 důstojníků, 286,000 mužů. Náhradních vojsk: 5500 důstojníků, 306,000 mužů. 5.) Říšské obrany: 10,400 důstojníků, 730,000 mužů. 6.) Hraněční stráž: 800 důstojníků, 29,000 mužů. Úhrnná moc válečná: 61,100 důstojníků, 3,400,000 mužů.

Váči této válečné moci Ruska jest anglická pravým trasplíkem a kdoby Anglie byla jednou nucena hájiti proti Rusku Indii, octla by se ve stavu velmi povážlivém. Anglo-indické vojsko čítá 77,500 evropského a 147,000 mužstva domorodého. Moc tato mohla by vzor seshlíti kdoby Velkou Británii ponechala obraně občanského vojska a dobrovolnických sborů, "polní moci" expedičním to sborem 20,000 mužů v Aldersho-

ukázkové jen na osobnosti, doporčené mu jako lidi slušné a inteligentnější čtenáře a připojil vždy lístek, žádaje za vrácení sešitu, kdoby kdo nemínil bráti "Sborník". Očekával tedy, že kdo si za těchto okolností sešity ponechával, také při nejbližší příležitosti zaplatí. Čhtě pak věděti, na čem jest, neboť počet zaplativších předplatně nikterak ani z daleka nepostačoval, aby vydávání, jakož i též finančně jsa vyčerpán, rozeslal koncem srpna upomínky všem oněm "odběratelům," jež musí pokládati nutně za dlužníky své, neboť dostali celou řadu sešitů a zároveň sdělil jim, že jim dříve nezašle sešit 8., na ukončení svazku, dokud se nevyrovnej, aby poznal, jaký zájem skutečně o podnik mají. Na to zaplatilo však za 6 týdnů pouze celých 5 procent (!!) oněch d. poručených mu inteligentních lidí, na jejich poctivost i uznání musil nutně spoléhati. Za těchto okolností nezbylo mu nic jiného, než-li "Americký Sborník" prozatím zastaviti a nevydávat ani připravený již další sešit, neboť na velkou většinu takového "odběratelstva" nemožno spoléhati a prostředky ke krytí značného schodku při malém počtu skutečně zaplativších, (většinou však také jen dosud za I. pololetí) dě nejsou. Vydavatel rozeslál nyní k oněm dlužníkům dotazník, v němž je upomíná o zaplacení, zároveň s poukazáním na situaci a dotazem, mňn-li "Americký Sborník" poctivě odbřatí a udržovati, neboť jinak při nepoctivosti takového počtu obecnstva byl by pěkný list ten ovšem zničen, s nemalou ztrátou nemajetného vydavatele-spisovatele, jenž podnikl jej s důvěrou v pochopení a uznání česko-amerického obecnstva, bez fondů, pouze s nadějí na správné vyrovnání povinnosti, v čemž se však velice a ku značné škodě své zklamal. Vyrovnání se však aspoň většina dlužníků poctivě a bude-li mňnit "Sborník" dále brát a správně platit, bude "Americký Sborník" od Vánoc opět dále řádně vydáván a sice valně ještě zlepšeny a rozšířeny. Bez peněz, se škodou pracovati a dávat časopis zdarma, nebo čekati do nekonečna, není ovšem možno!

Do Selo, Oregon. Krajanům tamním oznamujeme, že pan Jos. Veselý přijmul jednatelství našich listů a jest oprávněn v záležitostech obchodních nás zastupovati. Vyd. Pokroku Záp. a Hosp.

Do Shiner, Tex. a okolí. Krajanům tamním oznamujeme, že pan Jos. Sycora přijmul jednatelství našich listů a jest oprávněn v záležitostech obchodních nás zastupovati. Vyd. Pok. Západu a Hospodáře.

Pan A. Z. Donato. náš cestující jednatel, vydal se v minulých dnech na cestu po jižní Nebrase a navštíví všechny čelnější osady. Prosíme, aby příznivci naši mu dle možnosti byli nápomocni. Pan Donato jest oprávněn vyřizovati za nás jakékoli záležitosti obchodní. Vydavatelství P. Západu, Hospodáře a Knihovny Americké.

Pan Josef Wolf, kterýž v přítomné době v Howard a Valley County, jest oprávněn předplatně přijímaty pro všechny naše časopisy a odporoučeti jej přízní tamnějších rodáků. Vyd. Pokroku Západu, Hospodáře a Knihovny Americké.

American Express Company. "Money Ordry" do Čech. Nejbezpečnější, nejlépejší a nejlepší způsob k zasílání peněz. Společnost tato má ošetřiti ku vyplácení "money ordry", ji vyřadí v našich, v čes. a slov. kř. měnách, kde pošta se nalézá kam možno peníze zaslati.

J. L. Brandeis & Sons, 16. & Douglas ul. Boston Store - nyní podniknul ten největší a nejrozsáhlejší

úpadkový výprodej.... jaký Omažané a jiní hosté z daleka kdy uzlí. Jest to celý ohromný sklad jednoho z nejrozsáhlejších závodů z Broadway ulice z New Yorku, pozůstávající z nejkrásnějších obleků, mužského prádla, čepic, klobouků, střeveců, obuvi kaučukové a.t.d.

Nevyplatí se dělati pokusy se vším, co nám kdo poradí, jsme-li nemocní. Starý, vyzkoušený lék jako jest Severův Balsám pro Plíce, vyhoví každému vděcky. Pan Frank Šístek z Bellview, Minn., píše: Léky, co jsem před dvěma měsíci objednal, účinkovaly znamenitě vzdor tomu, že děti mély již kašel v pokročilém stavu. Kašel pomínil v krátkém čase. Měli jsme strach, že dostanou zase modrý kašel, kterýž je trápil minulou zimu po kolik měsíců, ale Severův Balsám pro Plíce usmrtil kašel na dobro. Přijměte náš děk.

Severův Balsám pro Plíce jest vsuktu nejspolehlivějším lékem proti kašli, což tisíce krajanů dosvědčují. Máte-li kašel, nastuzení, ochraptění, ztrátu hlasu, bolesti v krku, chřipku, Severův Balsám pro Plíce Vás rychle uzdraví. Neberte jiného. CENA 25 a 50 CENTŮ. S Balsámem si kupte Severovy Tabletky proti nastuzením, chtěte-li zbavit se nastuzení za jeden den. Cena 25 ct. Bolesti v prsou i zádech, které tak často nastuzení provázejí, jakož i bolesti revmatické a neuralgické, zažene rychle Severův Olej Sv. Gotharda, nejlepší domácí mazání. CENA 50 CENTŮ. W. F. SEVERA, český lékárník, CEDAR RAPIDS, IOWA.

Podjedete do Kalifornie, Mexika, Nového Mexika, Arizony neb Texasu? Jestli ano, dopište na E. L. Palmer, Passenger Agt., Santa Fe Route, Des Moines, Iowa, o nejnižší ceny jízdní jedné cesty neb sem i tam a plně podrobnosti lístku se týkající 31-11

J. L. BRANDEIS A SYNOVÉ, majetníci